

ЗВІТ
про роботу комісії з моніторингу якості освіти ЛДУФК
ім. Івана Боберського у 2022 році

У 2022 н.р. діяльність комісії з моніторингу якості освіти ЛДУФК ім. Івана Боберського здійснювалася за такими основними напрямками: вдосконалення навчально-методичного забезпечення, вдосконалення освітнього процесу в онлайн режимі з використанням СДН, експертиза ОПП та ОНП, проведення опитування здобувачів освіти.

Моніторинг НМЗ навчальних дисциплін здійснюється через оцінку діяльності репозитарію ЛДУФК. Цю роботу розпочато у 2017 році з моменту створення комісії. На теперішній час робота з навчально-методичного забезпечення навчального процесу налагоджена, кафедри систематично оновлюють відповідні методичні матеріали. **Робота СДН**, що започатковано у 2018 році з ініціативи комісії з моніторингу якості освіти ЛДУФК ім. Івана Боберського, нині є невід'ємною складовою освітнього процесу з огляду на тривалий період роботи в онлайн режимі через карантин (2019-2021 рр.) та теперішній воєнний стан в державі. З метою вдосконалення роботи СДН та впорядкування освітнього процесу в онлайн режимі комісія з моніторингу якості освіти ЛДУФК ім. Івана Боберського розробила рекомендації для кафедр. Робота в цьому напрямі здійснюється в тісному контакті з технічним відділом. В поточному році проведено **експертизу освітніх програм** спеціальностей 014 Середня освіта (Фізична культура), 017 Фізична культура і спорт, 242 Туризм, 241 Готельно-ресторанна справа, 073 Менеджмент на різних рівнях вищої освіти. **Опитування** здобувачів освіти щодо якості викладання дисциплін в 2022 році проводилося двічі. В травні проведено опитування аспірантів усіх спеціальностей (в опитуванні взяли участь 23 аспірантів, що становить 70%; опитування стосувалося якості викладання 13 дисциплін). Результати опитування комісією подано на сайт Університету (<http://www.ldufk.edu.ua/index.php/id-2-semester-2021-2022-nr.html>) В листопаді розпочато опитування бакалаврів та магістрів усіх спеціальностей, за якими здійснюється підготовка у ЛДУФК Комісія Університету з моніторингу якості освіти веде облік розгляду інформації про опитування здобувачів освіти кафедрами та ухвалення відповідних рішень.

Голова комісії

Передерій А.В.